

## В Сочи представлена специальная программа: "SIFFA-детям"

---



Сочи  
Россия

На пресс-конференции в Зимнем театре Любовь Балагова-Кандур, президент сочинского международного кинофестиваля и кинопремии / IV Sochi International Film Festival & Awards (SIFFA) рассказала о Новой программе . Это «SIFFA-детям». – Мы хотели бы поработать с детьми города Сочи, показать им детские фильмы, которые наполнены добром , раскрывают лучшие человеческие качества. В этом году мы привезли на фестиваль интересные мультипликационные фильмы к 100-летию ВГИКа, - сказала Балагова. Сочинские дети их увидят . А на следующий год пройдёт конкурс фильмов, снятых для детей. И режиссёр-победитель получит право участвовать в лондонских мероприятиях под эгидой SIFFA. В рамках «Культурного норматива школьника» для учащихся 25 школы в Адлере будет организована встреча с режиссером Владимиром Алениковым, который

приехал в Сочи на международный кинофестиваль, чтобы оценивать конкурсные ленты. Для юных сочинцев он согласился провести мастер-класс, а со студентами поработает известный педагог по актёрскому мастерству Питер Феррис. – Наш южный регион замечательный, посмотрите, сколько талантливых людей он воспитал, если вспомнить режиссёра Кантемира Балагова из Кабардино-Балкарии, ему нет ещё и 27 лет, а он уже может нам принести премию «Оскар» («Дылда» Балагова выдвинута на «Оскар» от России). Кантемир собрал множество призов. Вот какая сила, вот где она Россия- многонациональная, вот где наши истоки настоящие, вот где мы. И это для нас чрезвычайно важно. В специальной программе «В фокусе- регион» включено 7 фильмов, снятых кинематографистами Северного Кавказа. Я хочу поддерживать талантливых ребят, наверняка их много и в Сочи, - отметила Любовь Балагова-Кандур, От курортного Сочи приветствовала организаторов и жюри кинофестиваля Татьяна Баликоева, заместитель начальника управления культуры администрации города Сочи. Она отметила, что для нашего города проведение праздника кино – важное событие. Сочинский международный кинофорум - это российско-британский проект. И задача - объединять народы, говорить друг с другом на языке культуры, музыки, искусства. Данный фестиваль – это скромный вклад в международные отношения. А в рамках кинофестиваля SIFFA18 ноября в Органном зале пройдёт концерт классической музыки «Посвящение кинофестивалю»

[Сообщение Другу](#)